



分析

David McGill 和 Benjamin Sauter 在 Law360 上指出：加密货币公司在接触美国监管机构时要当心

2021 11 12

刊物: **Law360**

由于国会几乎没有采取什么行动，美国金融监管机构（有时会以激进的方式）主动声称他们对加密货币行业享有权力。高博金的 David McGill 和 Benjamin Sauter 经常会为数字资产领域的公司提供政府执法辩护。他们在接受 Law360 采访时讲述了该行业应该对监管机构抱有期望。

政府机构，特别是美国证券交易委员会 (SEC)，虽然口头上表示要采取“进来和我们谈谈”的监管方式，但企业仍应保持警惕。McGill 先生解释道：“那些老练的律师是不会建议你狐狸放进鸡舍的，特别是在您的商业模式需要在一些灰色地带运作的情况下。然而，几乎整个加密货币领域都属于这种情况。”这并不意味着企业应该完全避开它们的监管机构，而是说企业应该考虑最终结果。

此外，Sauter 先生强调“监管机构在合作方式上是如何失去信誉的”，特别是在美国证券交易委员会威胁要提出执法要求，以此击垮 Coinbase 的贷款计划之后。他补充说：“到目前为止，怀揣着创意而来，又能尽兴而归的行业参与者并不多，或者说据我所知并不多。

[点击此处查看全文（需订阅）。](#)